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Na ypapel o kddwag VHDL yia thv Tteguypaen aguiuntikig wovddag e etaddoug dedouévav
a,b twv 8-bit (aredonuor), elGodo emAoYNRGS sel Twv 3-bit, ko €080 Sedouévawv y twv 8-bit, n
oTolol Vo ERTEAEL TIG AELTOVQYIES:

a) ADD: mpdcsBeon twv a,b,

B) SUB: agaipeon twv a,b,

y) MOVB: yeta@oed touv b gtnv €060,

8) SHRB: oAigOnon tov b katd uio Béon Segid,

€) SHLB: oAigBnon tov b katd ylo 6€on apietepd,

o1) CMP: oiykpion twv a,b. H €£080g y elvor X"01" dtav a > b, aAMwg givar X"00".

Na ypdwete Tic 6waTég e£080ug kABe Aettougylog yio a = X"53", b = X"BC". (Babuol: 3.0/10)

Na oxedactel oe VHDL cOyypovog asapuntig twv 8-bit ue duvatdtnta osagibunong
TTEOG TA TAV® KOL TTROS Ta KATw (Up-down counter) GUUE®OVO, Le T SIETOPN TOU TIAQOKAT®
oxnpoatos. O agtogiBuntig dtabéter Tic e16ddoug up, down Jrov elvan elcodor eAéyyov, Tnv
e{codo dedouévmwv data, kot thv €£080 Sedouévmv count. ‘Otav uévo n eicodog up etvar 1’
attaeuel TEO¢ Ta TAVM, 6Tav wévo n down etvor 1" agtaguel TEOS TA KATM KAl OTAV KAl O
800 eloodotl eAéyyou elvar 1" dev extedeltan koulo agtd 1ig dvo Aettovgyies. (Babuol: 3.0/10)
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O TOQOKAT® TIVOKAGS TTEQLYQAPEL GE PUGIKN YANGGO KATA BAWATO TOV AAYOQLOUO TOU TTOA-
AastAoclocuoy aAd ewotkd (Russian peasant multiplication). Znteltor o Gxedlacuos tov
avtioToyov kukAwuatoc FSMD e VHDL. To kUkAwuo StabBetel un aQvniikég £16650ug
ml, m2 ue e0og 8-bit, elcodo poAoyov clk, emavatomodétnong reset, evegyomoinong start
KOOGS ko £€5080 dedouévav y twv 16-bit, kar €080 katdotacng done Twou yivetow 1 pe tnv
OAOKARQMGN TV VTTOAOYIGUAOV. AKOUN, VITAPXEL KATOAYXWENTAC p Twv 16-bit TTOU TTEOGEEQEL
aTTofNKEVGN TOU TEOGWELVOU ATTOTEAEGULATOS KOl fondBntkol kKataywentés ¢1,t2 Ttwv 8-bit.
(Babuot: 4.0/10.0)

Katdotaon | Agttovpylo

S1 ApykoToinon katoyowent®dv: p = 0, t1 = ml, t2 = m2

S2 Av t2 > 0, Téte emduevn katdoToon givol n S3, AAM®S n S7
S3 Av 0 t2 glvan TreQLTTOC, T0TE P = p + tl

sS4 AitAaclaouog tou tl

S5 Ymodurlaclaouog Tou t2

S6 Emduevn katdotaon n S2

S7 y=p




